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Bilgi 

•   

•   
ÖRNEK 

Ondalık Kesirlerde Kısa Yoldan Bölme İşlemi 

Ondalık Sayıları 10,100 ve 100 ile Kısa Yoldan Bölme 
           Ondalık bir gösterim 10’a bölünürse virgül  
           1 basamak,100’e bölünürse virgül 2 basamak, 
1000 ‘e bölünürse virgül 3 basamak sola kaydırılır. 
Virgül sola doğru kaydırılırsa gerekirse eksik basa- 
makların yerine sıfır konulur. 

45,67 : 10 =4,567 
45,67 : 100=0,4567 
45,67 : 1000=0,04567 

Aşağıda verilen işlemleri yapınız. 

 78,784 : 10= 
 
 

 453,672 : 100= 
 
 

 132,43 : 1 000= 
 
 

 563,12 : 100= 
 
 

 423,002 : 1 000= 
 
 

 53,342 : 10 000= 
 
 

 762,34 : 10 000= 
 
 

 9800,34 : 100 000= 
 
 

 423,4 : 100 000= 

•   

•   
ÖRNEK 

Aşağıda verilen tabloyu doğru bir  
şekilde doldurunuz. 
 

÷ 10 100 1000 

23,45 

34,09 

78,9342 

12,345 

•   

•   
ÖRNEK Aşağıda verilen diyagramı doğru bir 

 şekilde tamamlayınız. 
 

78,345 97,653 7634,02 
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